



在《乡村爱情》中扮演“谢大脚”被观众熟知

演员于月仙因车祸去世

曾在《乡村爱情》中扮演“谢大脚”的演员于月仙8月9日在阿拉善拍摄期间突遇车祸,不治身亡。

据相关知情人士透露,2021年8月9日上午,于月仙一行在内蒙古拍片,外出时由于车速过快,发生意外,因伤势太重宣告不治。就在8月4日,于月仙还曾在拍摄现场拍摄采蘑菇视频,并帮助当地农民做农业产品推广。

于月仙是天津人艺著名演员,毕业于中央戏剧学院表演专业,是德艺双馨的著名演员和导演。她在《乡村爱情》15部系列电视剧中,因成功扮演了“谢大脚”一角色而受到了观众的喜

爱,并红遍大江南北。

她在早年间也曾出演过98版的《水浒传》,饰演鲁提辖拳打镇关西一段中的金翠莲。2002年,拍摄国产警匪剧《生命的祭坛》。2006年,拍摄“乡村爱情”系列剧的第一部《乡村爱情》。2008年,长篇电视连续剧《青山绿水红日子》。2010年,凭借《乡村爱情》获得华鼎奖乡村题材类最佳女演员奖项。2013年,主演都市爱情励志剧《男人四十要出嫁》。2014年,主演“乡村爱情”系列剧的第八部《乡村爱情浪漫曲》。2016年,执导儿童电影《我的无色世界》。

据北京日报客户端

众明星发文悼念

小沈阳:真是不敢相信,小姨一路走好。

熊梓淇:大脚婶儿,一路走好。

章子怡:17年尾在《演员的诞生》的舞台上认识了月仙姐,说好的来日方长呢?一路走好师姐。

姜超:震惊!悲痛万分!一位好姐姐离我们去了!仙姐,一路走好!

王小利:这样的离开真的接受不了,亲爱的小姨,亲爱的大脚一路走好。

吴彤:噩耗传来,一时之间无法接受……还

记得录《演员的诞生》时,月仙姐是当时最年长的选手,但努力和认真丝毫不输年轻演员。上一次聊天还是一年前,当时很遗憾王牌没能邀请到月仙姐,没想到一次的遗憾成了永远的遗憾!走好!

辛芷蕾:月仙姐……那么好的人,一路走好。

孙茜:姐姐,真希望这不是真的,愿你安好!

金燕(本山传媒演员):优秀,善良,低调,小姨您留下了那么多美好……心痛……世上再无“谢大脚”,小姨一路走好!



《理想之城》定档8月12日

“娘娘”孙俪这次化身造价师

由刘进执导,孙俪、赵又廷领衔主演,于和伟特邀主演,杨超越、刘奕畅特别主演的现实主义职场话题剧《理想之城》宣布定档,8月12日将正式登陆东方卫视黄金档。

孙俪呈现职场辛酸

从曝光的定档片中可以看到,孙俪将职场小人物赶项目熬通宵、背黑锅的辛酸血泪经历刻画入木三分。孙俪本次饰演的女主角苏筱,是一个来自小城市的沪漂造价师,工作中,她是个追求完美的理想主义者,专业能力极强且做事一丝不苟,但却因为一场意外事故,陷入职业生涯的大低谷。在这段黑暗时期,她看清了很多人隐藏的另一面,这些残酷的“现实”一次次向她的“理想世界”大

声宣战,在这个多为男性的建筑行业中,用她女性柔弱的肩膀承受着高压,与现实奋力反抗,用行动踏出一条理想之路来。

而由赵又廷饰演的男主角夏明,是天科建筑的主任经济师,年轻有为、双商在线,在工作中结识了苏筱。夏明有着独特的人格魅力,虽然年轻但性格成熟稳重,在职场中运筹帷幄,擅长拿捏人心,但他始终不骄不躁,可以说是满分职场范本。

寻找“职场处方笺”

《理想之城》作为一部现实主义职场话题剧,选择从女性视角切入,并从大众并不熟知的职业造价师入手,对形形色色的职场众生相进行全方位的展现。

在内容上,《理想之城》不仅表现了人性坚韧美好的一面,同时更敢于揭露职场不为人知的内幕。正如预告片中苏筱所说:“看着是个光鲜亮丽的大公司,其实沉疴陋习一点都不

少。”众人无不在为各自的利益和立场发声,于是各个环节随之形成各种“既定规则”,而苏筱身处其中,始终坚持“造价表的干净就是工程的干净”,一刀划破表面的风平浪静和虚假繁荣,选择用自己坚守的理念来打破已有的规则,企图让整个公司恢复应有的秩序,为这个逐渐倒退的公司寻找有效的“处方笺”。

据《北京青年报》



《扫黑风暴》改编自真实案件

孙红雷多年之后再拍扫黑题材

《扫黑风暴》讲述了中央扫黑除恶专项斗争进驻中江省绿藤市后发生了一系列事件,“前刑警”李成阳(孙红雷饰)、年轻刑警林浩(张艺兴饰)在督导组的指导下,和专案组组长何勇(刘奕君饰)共同协作将黑恶势力及保护伞成功抓获的故事。

孙红雷被栽赃退出警队

该剧是孙红雷、张艺兴自《好先生》后再度聚首。孙红雷饰演“前刑警”李成阳,被栽赃陷害而退出警队,但始终不放弃对案件的追查;张艺兴饰演年轻刑警林浩,热血无畏,一心为公。他们向着“扫黑除恶”这个同一目标密切合作。曾在多部作品中出演反派的刘奕君,这次“改邪归正”,饰演专案组组长何勇,一身正气,有勇有谋。江疏影特别出演新闻记者黄希,面对威逼利诱,始终坚守记者的底线与使命,与公安干警通力合作,为推动案件查办做出重要贡

献。剧中,既有李成阳、林浩、何勇等为代表的公安干警,以及纪委监委、法检司等部门的参与配合,也有黄希等为代表的社会正义人士。他们凭着一腔热血,运用智慧,冒着生命危险与黑恶势力殊死搏斗,即使被诬陷、被误会、被嘲讽,依然坚守内心对正义的追求,誓要将黑恶势力及其保护伞一网打尽,还百姓安宁的生活环境与清白的政治环境,保障人民安居乐业、社会安定有序和国家长治久安。

孙小果案、操场埋尸案等均有涉及

据悉,《扫黑风暴》作为扫黑除恶专项斗争致敬之作,该剧主创团队得到各大权威机构的支持与指导,经过长期查阅资料与实地走访,剧中的案件均改编自全国扫黑办提供的真实案件素材,包括全国轰动的孙小果

案、操场埋尸案、湖南文烈宏涉黑案、海南黄鸿发案等,这也是这些案件第一次在荧屏上作为原型呈现。另外,剧中还涉及了当下套路贷、行业垄断等社会痛点问题。

据《新京报》